

Григорий АЗАРЕНOK:

НЕ ДОПУСТИМ ПОДЧИНЕНИЯ НАРОДА ЧУЖИМ ЦИВИЛИЗАЦИЯМ

Юлия ПОДОЛЬСКАЯ

■ Популярный белорусский ведущий на молодежном форуме рассказал, почему важно защищать историческую правду.

ПОКУШЕНИЕ НА ГОСУДАРСТВО

Форум Союзного государства «Роль молодежи в сохранении и защите исторической памяти» объединил в Могилеве депутатов, парламентариев, ученых и общественников двух стран. Частью насыщенной трехдневной программы стала стратегическая сессия «Молодежь в современном медиапространстве» с участием известного белорусского журналиста Григория Азаренка.

Послушать телеведущего захотели не только участники, но и активная могилевская молодежь - всего около семисот человек. По эмоциям, дискуссии и вопросам в конце беседы стало понятно - разговор зацепил. Ведь основной посыл докладчика близок всем - сохранить общую историю и взгляд на мир:

- Главная тема форума - историческая память. И ее защита - важнейшая задача. На это нас постоянно ориентирует Александр Лукашенко - так было вчера, есть сегодня и будет завтра. Почему



такой акцент и внимание к теме? Поэтому что искажение и уничтожение памяти, переписывание национальных кодов, нашей национальной и общей союзной истории, что делается сознательно, преследует главную цель - уничтожить наше государство, самосознание и в конце концов наш народ, подчинить его другим цивилизациям. Мы не должны этого допустить.



Семьсот человек пришли послушать интересного спикера.

ЗА ИСТОРИЮ НАДО СРАЖАТЬСЯ

■ Теперь историки - лидеры общественного мнения.

Журналист отметил, что в наше время актуальность истории возросла многократно: на всех платформах, площадках и телеканалах идут большие исторические передачи. Они востребованы и популярны. Белорусские и российские историки стали важными лидерами общественного мнения, и это хорошо: значит, идет историческая дискуссия - это живо и наш народ интересуется

своим прошлым, пояснил Григорий Азаренок:

- Разговор о прошлом - это всегда разговор о будущем, поэтому за свою историю надо сражаться - сражаться с молодым задором, к чему призвано молодое поколение. Историю свою надо любить, ею надо восхищаться. Ведь это наша страна, наша земля, и мы ее не должны никому и никогда отдавать.

Будущий журналист, студентка Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Карина Милюк признается: озву-

дискуссия

ченные в зале проблемы тронули ее на все сто процентов. Девушка занимается исследованием темы сохранения исторической правды как таковой и памяти в информационном поле, изучает воспитательно-патриотическое воздействие на молодежную аудиторию. Свое видение по этому поводу она изложила в докладе на одной из секций форума, а спикеру задала вопрос о формировании единого информационного пространства Беларуси и России:

- Из выступления Григория

Журналист не боится точных формулировок.

открытость

ПРОПАГАНДИСТ И ПАТРИОТ

■ Современность диктует новые методы общения.

ПОНЯТНЫЙ МЕССЕДЖ

Под впечатлением от стратегической сессии остался Владислав Жуков, специалист Федерального центра научного-методического сопровождения педагогических работников Смоленского государственного университета. Признается, что приятно удивлен масштабами программы форума и его уровнем:

- Я встретил компетентных и интересных модераторов, участников и специалистов, которые анализируют проблемы и поднимают актуальные вопросы. Плюс - приглашенные гости такого высокого уровня, как с белорусской, так и с российской стороны. Организаторам удалось качественно совместить две главные вещи, ради которых мы собрались: первое - пообщаться и подискутировать, второе - познакомиться с выдающейся белорусской историей.

Месседж Григория Азаренка был интересен, понятен и злободневен:

- Патриотизм, о котором мы говорим, должен быть настоящим и искренним, засесть на подкорке и на когнитивном уровне. Григорий Азаренок - пример такого человека, который олицетворяет собой слово «патриот», хоть он и использует по отношению к себе слово «пропагандист». Диалог получился важным и полезным. Я вынес из обсуждения крепкий взгляд на развитие современных реалий, подкрепленный историческими фактами. Спикер продемонстрировал знание современной повестки, умение вывести тенденцию, определить причинно-следственные связи и комплексно их применить.

ПОЛЕ БИТВЫ

На встрече Азаренок отметил, что современное медиапространство - это поле битвы:

- Кто формирует повестку дня, тот и определяет будущее. Я убежден, что будущее - в руках молодежи. У вас есть энергия, креативность и смелость, чтобы создавать контент, который будет не только развлекать, но и формировать ценности, укреплять нашу общую идентичность!

Первый заместитель председателя Молодежной палаты при Парламентском Собрании Ян Острожинский был рад пообщаться с известным журналистом:

- Григорий Азаренок - прогрессивный журналист, который знает и понимает текущие процессы в медиапространстве. Молодежную палату интересуют информационное управление и эффективные способы передачи информации. В этих вопросах отклинулась идея, что классические методы работы с данными не устарели. Обычная книга, открытый разговор тоже воздействуют на современное поколение, которое выросло на мемах и тик-токах.